

Víkend Křišťálového údolí přilákal tisíce návštěvníků



04. 10. 2021 08:14

Druhý ročník Víkendu Křišťálového údolí přilákal tisíce návštěvníků do ateliérů, škol, muzeí a sklářských hutí. Akce tak rozšířila nabídku IGS (Mezinárodního sklářského sympozia) pro širokou veřejnost i do dalších míst v Libereckém kraji.

V sobotu 2. října bylo pro veřejnost otevřeno 12 skláren na Novoborsku v rámci programu Mezinárodního sklářského sympozia. Bylo tak možné zhlédnout nejen slavné hutě s ručně foukaným sklem, ale třeba i rozsáhlý závod Crystalexu. Organizátoři čtrnáctého pokračování slavného trienále pozvali do Nového Boru více než čtyři desítky českých i zahraničních umělců. Návštěvníci obdivovali práci Kurta Gebauera, Františka Jungwirta nebo Vladimíra Kopeckého, který byl už ve čtvrtek 30. 9. uveden do síně slávy IGS. Přímo před očima návštěvníků vznikala díla, která následně (už v neděli od 13h) představili na vernisáži ve Sklářském muzeu. Výstavu prací IGS budou moci návštěvníci vidět v Novém Boru do ledna 2022 a následně se přesune do Severočeského muzea v Liberci. Výborné počasí a skvělá nálada doprovázeli open air program na náměstí Míru, vystoupili např. Bára Hrzánová, Monkey Business nebo Aneta Langerová.

„Bohužel jsme kvůli pandemii nemohli v loňském roce uspořádat Víkend Křišťálového údolí. Letošní spojení s IGS se ukázalo jako dobrý krok. Umocnil se zájem návštěvníků a návštěva sklářských provozů byla rekordní. Sama jsem trávila na cestě za sklem celý víkend a lidé byli nadšení,“ uvedla Květa Vinklátová, náměstkyně hejtmana pro resort kultury, památkové péče a cestovního ruchu.

Víkend Křišťálového údolí ale představil více než tři desítky další míst od Kamenického Šenova přes Frýdlantský výběžek, Turnov, Železný Brod až po Jablonec, Harrachov a Poniklou. Celkem tak bylo možné navštívit 48 bižuterních, šperkařských a sklářských firem, včetně šesti škol a pěti muzeí. Navigaci k jednotlivým subjektům usnadňovala mobilní aplikace SmartGuide s dalšími praktickými informacemi. Mnozí výrobci připravili nejen prohlídky svých provozů, ale i doprovodný program. V šenovském závodě Preciosa Lighting tak návštěvníci procházeli provozem a plnili úkoly na stanovištích Strážců světla, v Misamu v Železném Brodě si mohli

vyzkoušet složitou práci při vinutí perlí a v Rautisu si připravili noční prohlídky Unplugged. Nejstarší sklářská škola v Kamenickém Šenově oslavila 165. výročí od svého založení „Nocí skla a světla“ a pozvala i své slavné absolventy.

„Příští ročník Víkendu Křišťálového údolí plánujeme na 12. a 13. listopadu 2022. V rámci Mezinárodního roku skla (2022) se návštěvníci budou moci těšit i na další akce,“ doplňuje David Pastva, manažer Křišťálového údolí.

TZ a kontakt:

David Pastva

tel.: +420 603 507 531

e-mail: d.pastva@arr-nisa.cz